

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ТИТЕЛ ФЕБРУАР 2009. ГОД.  
ГОДИНА XX БРОЈ 3238

## ОБЕЛЕЖЕНА ШЕСТА ГОДИШЊИЦА ОДЛАСКА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА У ХАГ



Председник Српске радикалне странке др Војислав Шешел се већ шест година налази у злочиначким рукама тужилаца и судија самопрокламованог Хашког суда. Сада је свима јасно да оптужница која је писана у Србији није одржива и да долази време повратка првог радикала у нашу земљу. На жалост, постоје многи којима такво стање ствари не одговара и који у паници, понизно моле своје стране менторе да новим исфабрикованим лажима подупру оптужницу против Шешелја. То би по њима, требало да одложи његов повратак из Хага.

Највише су заплашени припадници актуелне власти, који знају колико су слаби и немоћни да се одупру наступајућим друштвеним потресима. Њима никако не одговара снажна СРС са својим вођом и идеологом на челу. Нису успели, уз помоћ неуспешног пучисте Томислава Николића, да преотму нашу странку. Нису успели ни толико да је ослабе да постане безначајна на политичкој сцени чак и њихови медији признају да радикали поново заузимају позиције које им вољом народа припадају.

На крају, повратку др Војислава Шешелја се не радује ни горе поменути пребег са својом отимачко - послушничком камарилом. Зна он врло добро да су маске пале и да његова странка формирана за подршку Тадићу не би дуго издржала у борби са оснаженим радикалима.

Радикали широм Србије су ову неславну шестогодишњицу обележили "плавим караванима" који су организовани у минут тачно и прецизно. Ако сте 24. фебруара у својој улици зачули аутомобилске сирене, знајте да су оне биле весник надолазеће снаге Српске радикалне странке. Поново смо снага која може да утиче на политичка збивања у Србији.

Нашим непријатељима на овај начин поручујемо да се не уљуљкују у својим удобним фотељама, већ да полако почну да пакују кофере. Да будемо јаснији, сирене су им поручиле да су "одсвирали".

### ПОДНЕТЕ КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ

Општински одбор СРС Тител поднео је кривичне пријаве против Радмиле Станишић, председника Општинске изборне комисије и чланова комисије: Славољуба Радића, Горана Станојковића, Слађана Миленковића, Младена Банчевића, Станка Лисице, Мирослава Кондића и Мирка Жигића због непоступању по пресудама Окружног суда у Новом Саду и непоштовања Закона о локалним изборима.

### ОПШТИНА ТИТЕЛ ЗЛОУПОТРЕБЉАВА НОВАЦ ЗА ОДБОРНИКЕ

Општина Тител крши Закон о финансирању политичких странака који налаже да се политичким странкама и групама грађана обезбеђују средства за рад одборника који су изабрани на изборима и не преноси им припадајућа средства. Због овога је Српска радикална странка била принуђена да тужи Општину Тител ради наплате средстава за 2006 и 2007 годину, али и поред тога председник општине Миливој Петровић ни у 2008 години није поштовао Закон а вероватно неће ни 2009.

## ОРИГИНАЛ ФАЛСИФИКАТА

Тителска политичка сцена је изузетно јединствена, нема јој равне. Грађани се њоме могу поносити, кад већ не могу ничим другим пошто нам је привреда прилично пропала, предузетници муку муче да прегрме ову економску кризу, а инвестиција (обећаних) ниоткуда. Пет политичких странака и групација било је веома јединствено да после одржаних избора у мају 2008. не дозволи Српској радикалној странци, која је добила поверење 44% бирачког тела, да уђе у зграду општине Тител.

Шта ли је то могло да уједини ДС, СПС, ДСС, ГГ Стевана Марјанова - Песка и ГГ Зденка Бабића? Сигурно неки виши, племенити циљ. Само је нешто крупно могло опет да споји оне који су се међусобно смењивали уз најтеже оптужбе и претње затвором (Петровић - Којић - Марјанов - Бабић).

Најплеменитији циљ који има ова позиција на власти јесте: обезбедити себи добру зараду, добру провизију, неки посао, неку дозволу,... а понеко је и вапио да мора остати на власти иначе ће завршити у затвору! Зар не би било нехумано одузети Петровићу иједну од три месечне зараде (зарада председника општине, покрајинског посланика, председника управног одбора Војводинашуме), или Песку оних 70.000 месечно уместо пензије. Да не спомињемо социјалисте који "поново јашу" и стари и млади, и Слобини и Ивицини, а тек Зденко Бабић који је неславно скоро завршио своју политичку каријеру пресудом на 5 година условне казне, а сад, ето га на месту председника Скупштине!

Да би постигли свој циљ, браћа по буђелару се удружила, одржала прву седницу са 12 одборника и једним фалсификатом, а затим, да би преварили Министарство, а и да би спречили да се неко жали на њихове одлуке (како да се жалиш на нешто што не постоји!), НИКАДА НИСУ ОБЈАВИЛИ СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СА ОДЛУКАМА ДОНЕТИМ НА ПРВОЈ СЕДНИЦИ!

Покушајте да од неког добијете Службени лист општине Тител број 14 из 2008 године. Узалуд. ОН НЕ ПОСТОЈИ. Па да ли је онда и било седнице.

У оваквом псеудо стању одржава се скупштинска већина до данас. У тој Скупштини више нема 25 одборника, има их само 20 јер је тако браћи по буђелару лакше да и даље опстају на власти. Прекршили су Устав, закон, па што не би и Статут општине Тител, наздрављајући жутом министру Марковићу.

Окружни суд у Новом Саду 20. октобра 2008. донео је пресуде да пет одборника Српске радикалне странке који су је напустили више нису одборници. Скупштина општине Тител је требало да потврди мандате новим одборницима СРС али то, наравно, није учинила, већ четири месеца. Изборна комисија је у сомнабулном стању, лутају већ месецима, траже уверења.

А дотле, председник општине задовољно смишља како да окриви оних преосталих 6 одборника СРС зато што није уведена принудан управа, по трећи пут у нашем граду. Јер, он је обећао "напредњацима" изборе. Наш председник мисли да би "напредњаци" били бољи коалициони потенцијал. Међутим, коалициона браћа имају тате који заврћу руке. Седница Скупштине општине је одржана 7. фебруара. Свих 14 одборника ДС-а, ДСС-а, СПС-а, Стеван Марјанов и Зденко Бабић били су присутни, чак и чланови Општинског већа. Сви су чували своје фотеље - као оно летос. Ником није било до принудне управе. Све је то забележила Фото Филистра, можете купити фотографије, оне су једини оригинал овог скупштинског фалсификата

## РАЦИЈА - ЗАБОРАВЉЕНИ ГЕНОЦИД

Петог фебруара 2009. у Плавој сали Општинског суда у Тителу одржана је промоција књиге Александра Вељића "Рација - заборављени геноцид". Аутор књиге је покушао да забележи и обједини на једном месту све жртве јануарске рације 1942. на територији Шајкашке и тако их отргне од заборава.

Ова књига је побројала, између осталих, 625 имена фашистичке рације из тителске општине, којих смо се до сад углавном сећали ми, потомци жртава, а аутор је желео да подсети и све остале

да су они део наше националне историје и да се геноцид не сме заборавити.

Промоцији књиге није присуствовао нико од општинских функционера. Њима жртве фашистичке рације не значе ништа - они не гласају.

Њих ће се сетити евентуално ако буде било потребно да неку жртву претворе у крвника и тако елиминишу свог политичког противника.

Данашњи фашизам још нису сви препознали!

И.З.

## ТИТЕЉАНИ, СРЕЋНО ВАМ ОТИМАЊЕ САМОДОПРИНОСА!

У децембру 2008 конституисан је нови Савет Месне заједнице Тител. Већина од вас није изашла на изборе за месну заједницу. Било вам је доста мајских избора који су очигледно показали да многе странке и групације причају једно пре избора а после, брзо окрећу лист и са црним ђаволом тикве саде само да би засели у неку фотељу.

Изашли су, углавном, они који морају. Из разних разлога. Они знају који су.

И тако су, под будним оком свог Великог Брата, највише скупили чланови Демократске странке. И Велики Брат је изабрао себи председника, Душана Милекића. А председник је од Великог Брата добио задатак да сакупи паре, јер је општинска каса празна а обавеза пуно. И сетише се САМОДОПРИНОСА!

У зиму 2005 године, када је истицао претходни месни самодопринос у Тителу тадашњи Савет МЗ је кренуо у акцију расписивања новог. Било је неких неслагања око тога како да се донесе одлука о увођењу самодоприноса: да ли референдумом - гласањем, или сакупљањем потписа, како се то до сад увек радило. Одлучено је да се прикупљају потписи и као и увек, одлука је донета - 4% на зараде запослених.

Одмах по доношењу одлуке уследила је реакција. Неки су приметили да Статутом МЗ није предвиђено прикупљање потписа, неки да није фер да о самодоприносу одлучују они који га не плаћају, а неки да није у реду да га плаћају само запослени а

да га не плаћају приватни предузетници, пољопривредници и власници имовине на територији Титела иако је то предвиђено одлуком (не плаћају га јер Пореска управа приликом доношења пореских решења не ради више разрез самодоприноса пошто то није републички приход).

Општинско веће синдиката 2006-те године поднело је општини захтев за преиспитивање одлуке о увођењу самодоприноса и тражило смањење стопе од 4% на зараде запослених и да се обезбеди наплата и од осталих категорија које су предвиђене одлуком а које га не уплаћују.

Савет МЗ је свим предузећима послао допис да се привремено обустави уплата самодоприноса док се не реши проблем.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТИТЕЛ ДО ДАНАС НИЈЕ ОДГОВОРИЛА НА ИНИЦИЈАТИВУ ВЕЋА СИНДИКАТА!

Нови председник МЗ, г. Милекић, такође није желео да се позабави тиме. Он зна само шта му је наредио Велики Брат, па је обавестио сва предузећа да морају да уплаћују самодопринос или ће их тужити (чланови Савета из СРС нису били за то). А Велики Брат је запретио свим буџетским корисницима: ако не скину самодопринос неће добити плату!

ЗАТО, СРЕЋНО ВАМ ОТИМАЊЕ САМОДОПРИНОСА ОД ОНО МАЛО ЗАРАДЕ АКО ЈЕ ПРИМАТЕ!

## СУВЕ ШЉИВЕ И ОРАСИ

Пре десетак дана председник ДС-а и хонорарни председник Србије, Борис Тадић, је на једном од многобројних луксузних скупова своје странке (може се, има се) изјавио да је коначно разбио СРС и поделио је. Социјалисти су под контролом, а ДСС ће се ионако сама, уз малу помоћ његових сарадника, угасити. Наш дични привремени председник из тога је извукао закључак да је све мање препрека на путу Србије у Европу и да ће се коначно завести 100 година диктатуре демократије у нашој малој али поносној држави. Још само да Динкић реши светску економску кризу и да неке утопимо Заставу и РТВ Бор, па ћемо за око педесетак година уживати у добробитима европске демократије.

Избори нису потребни, јер изборна воља грађана није ни важна. Осим тога, врло су скуп, поготову на ову кризу. Јефтиније је организовати групе грађана па са њима договорно (читај трговином) вршити власт. Још ако све то буде пропраћено хвалоспевима "Јавног сервиса Србије" ето нам свима весеља!

Просечан читалац и становник тителске општине се пита какве то везе има са животом у нашој средини. Има и то велике.

И код нас је на власти ДС и невероватна заједница странака и група грађана. Нико паметан не може да схвати како функционише подела власти између ДС, ДСС, СРС и две групе грађана. Они су програмски толико различити да их на окупу држи само заједничка општинска каса. Али и та каса је све празнија па се Лаки мало унервозио и почео да прети принудном управом. Али претио је празним пиштољем јер су га притисла коалициона браћа са вишег нивоа. Од принудне управе још увек ништа.

Ничим изазвана и уз тешке порођајне муке на нашој политичкој сцени јавља се и СНС. Порађа се, али се још није породила. То ће се десити када се јави неко да призна очинство и да јој презиме и усмерење. Дотле се може говорити само о политичком недоношћету.

Идејни творац и неуспели пучиста Томислав Николић се још двоуми, да ли је демократа, социјалиста или је ипак, како тврди еволуирао од радикала у неко двоглаво чудовиште (једна глава гледа на исток, а друга на запад). Ваљда му се од тог сталног гледања лево-десно завртело у глави па не зна шта ради и стално покушава да отима гласове од свих странака редом.

Како тата, тако и дечица мала. Наши "напредњаци" упорно куцају на врата чланова и симпатизера СРС тражећи подршку за своје ставове. Истина, ставове и политички програм још немају, али полако - преписаће и то од некога. Једини њихов став је да могу на власт са било ким (тако каже и тата Тома - изјавио је да му је изласком из СРС порастао коалициони потенцијал, па помало личи на девојку која се нуди свима).

Пазите драги читаоци коме пружате своју подршку и свој будући глас. Не наседајте на лажи да су радикали могли да узму власт али то нису хтели. Највећа препрека томе су управо они који их за то оптужују. Нормално има ту и отимачине мандата од стране актуелних власти, али ваљда смо научили да се не треба придржавати закона као пијан плота.

У немогућности да дођу до значајних резултата на изборима за савете МЗ тителске општине (резултат у Тителу 0) наши млади "напредњаци" се удружују са апотекарско-грађевинско-трговинском струјом. Аферим - има ту пара. Али сетите се када има пара, онда се губе сопствени ставови и политичке идеје и игра се како онај са новчаником свира. Када вам у покушају врбовања да им се у тој игри придружите покуцају на врата, сетите се овога.

Били би они јаки само када би имали сопствене ставове и политички програм, али ми то за сада личи на ону: "Кад би имали брашна, као што немамо масла, тепсију да позајмимо, па да се сити пите наједемо".

Ако сте као и ја незапослени (они који верују Тадићу рекли би између два посла) онда имате времена да о овоме натенане размислите. Можда дођете до закључка ко је крив. Ја знам - а ВИ?

Ж.М

## ВИСИБАБЕ НИСУ ПРОЦВЕТАЛЕ...

Председник Скупштине Зденко Бабић расписао је изборе за све месне заједнице наше општине за 14. децембар 2008. Саветима месних заједница Тител, Лок и Гардиновци је истекао мандат и већ се каснило са одржавањем избора, а саветима месних заједница Вилово, Шајкаш и Мошорин скраћен је мандат за око годину и по дана и приморани су да одрже нове изборе.

Коме је то одговарало? Можда је неко тестирао бирачко тело. Можда је већ онда неко размишљао о принудној управи?

Општина је донела решења за изборне комисије а затим и за бирачке одборе који ће контролисати одржавање избора. Ангажовано је доста људи и сви су се надали да ће зарадити који динар за Нову годину.

Избори су одржани, савети су се конституисали и почели да раде, а чланови

изборних комисија и бирачких одбора, у фебруару 2009. још нису добили новац за свој рад.

Месне заједнице, осим МЗ Тител, или немају новца за то или не желе да потроше самодопринос на тако нешто. Онај који је изборе расписао сад пере руке од свега и каже да за то нема пара, да није усвојен буџет, да је светска криза, да висибаве још нису процветале....

## СУД ДОНЕО ОСЛОБАЂАЈУЋУ ПРЕСУДУ

Општински суд у Тителу ослободио је Ивану Зечевић оптужби за клевету у судском поступку који је против ње покренуо Ђорђе Ранисављевић из Гардиноваца. Ранисављевић је тужио Ивану Зечевић као одговорно лице издања "Велике Србије" за општину Тител због објављивања текста "Свака птица своје јату" у којем се спомиње његово име и имена неколицине особа које су напустиле СРС.

*Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешељ  
Издање: Општински одбор Тител, Михајла Крестића 21, Тител,  
одговорно лице издања: Ивана Зечевић*

*Велика Србија специјално издање*